

苹果上贴着标签 揭开一看有烂洞

提醒:买水果时也要小心,以免上当受骗



每一个标签的下面,都有一个烂洞。
见习记者 杨淇 摄

本报讯(见习记者 杨淇)12月14日,家住市区五一一路的罗先生向记者爆料:他买了一袋苹果,很多贴有标签,买的时候他并没有在意,回家吃的时候才发现,标签竟是为了遮盖苹果上的烂洞!

12月14日,记者来到市区五一路,采访了罗先生。

在罗先生家中,记者见到了他买的那袋苹果。从外形上看,这些苹果表面上有些斑点,其他并没有什么异样。

罗先生告诉记者,12月13日,他步行走到市区黄山路与淮河路交叉口附近时,看到一个中年男子将一辆单排座小货车停在路边,车厢里装着很多苹果,有散装的也有成箱的。

“因为我平时比较喜欢吃水果,刚好走到那儿见有卖的,就想着不用再去水果店买了。”罗先生告诉记者,他询问价格后,被告知10块钱3斤。于是,他就买了30多元钱的。

“我当时没有自己挑选,而是让那个小贩帮我挑选,然后装进袋子里。我在旁边看着,也看到他选的很多苹果上有标签,不过根本没在意。”罗先生说。

之后,罗先生提着一大袋苹果回了家。没想到,罗先生在准备吃苹果的时候,发现被贴标签的苹果都是坏了的!

“买的那么一大袋中,几乎每个苹果都贴有标签。”罗先生说。

在罗先生家中,记者拿起一个苹果把标签撕开,看到标签下面有一个烂洞。随后,记者又连续撕开五六个苹果上的标签,发现贴标签处都有烂洞。

“哎,看来真不能在外面乱买东西。如果是在水果店买的,还能去找他们。这种开着小货车售卖水果的流动摊贩,水果出行质量问题,还真不好办。”罗先生说,这也算是他花钱买个教训吧!

如今,随着生活水平的提高,苹果、橙子等水果成为市民经常选购的食品。但是,水果存放时间一长就容易坏。

罗先生想借此提醒大家,在购买水果时一定要擦亮双眼、认真挑选,以免上当受骗。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

94岁老人迷路 网友帮她找家

当天晚上,老人被儿媳接回

本报讯(记者 杨光)12月11日下午,微信朋友圈流传着一个帮迷路老人找家人的视频:一位老人拄着拐杖站在市救助站大厅,语言含糊不清,仿佛在说家里的情况。记者联系市救助站得知,老人94岁,当天外出散步后迷路了。群众报警后,民警把她送到了市救助站。12月11日晚上,老人的儿媳闻讯赶到市救助站,把老人接回了家。

12月11日,记者看到了众多网友转发、帮老人寻找家人的视频。一位老人头发花白,身着暗红色花纹棉衣,拄着拐杖,正在与人对话。虽然看起来年纪比较大,但精神没有问题。

记者了解得知,这位老人在市救助站,正在寻找家人。记者立即联系了市救助站。市救助站救助科负责人刘威告诉记者,老人是当天上午被民警送来的。

“当时老人在银鸽大道北段,好像是

找不到家了。热心市民发现后,拨打了110报警电话。”刘威告诉记者,因无法联系到她的家人,民警把老人送到了市救助站。

推测老人可能住在银鸽大道附近,12月11日下午,市救助站工作人员驾车带她在银鸽大道附近找了很长时间,问了不少小区居民,但没有找到她的家。

12月11日晚上7点多,从民警处得知消息的老人的儿媳,赶到市救助站,将婆婆接走。

记者了解到,老人姓崔,老家在许昌,今年已经94岁了。当天上午,儿子儿媳不在家,崔大娘独自外出遛弯,没想到顺着银鸽大道向北越走越远,后来找不到家了。

12月13日下午,记者电话咨询了老人的儿子韩先生,得知老人在家里休息,身体没有大碍。

“听老人的家人说,老人年轻时是教师,只是现在年纪大了,记性和方向感都变差了,走出家门没多远就迷路了。”刘威说,近段时间天气寒冷,有老人的家庭要照顾好老人,别让他们单独外出。

雪后枝头欢聚 贪恋果子香甜



雪后,两只鸟儿在吃红叶石楠的果子。

□文/图 本报记者 杨光

一场雪过后,草木被盖得严严实实,许多鸟儿争相啄食树上的果子。12月14日,记者在市区沙澧公园红枫广场看到,这里种的红叶石楠和大叶女贞,分别结出红色和黑色的小果实,吸引不少鸟前来啄食。

12月14日上午,记者来到市区沙澧公园红枫广场。这里除了游玩的市民,还有不少鸟儿。记者看到,不少鸟儿在这里的树枝上飞来飞去,争相啄食树上的果子。有人经过时,鸟儿们就迅速飞走,或飞到更高的树枝上观望。行人过后,鸟儿们又迅速飞回来,继续啄食树上的果子。

这些鸟儿的举动,吸引了不少人的目光,宛如雪后河堤公园的一景。

市民李先生,观察鸟儿们已经半个小时了。他告诉记者,这些鸟儿是因为下雪的原因才聚集在这些树上吃果实的。

“天晴的时候,草丛中有小虫子、草籽等食物可以吃。现在,雪盖住了低矮的草木,鸟儿就开始吃这些树上的果实了。”李先生告诉记者,沙澧公园中栽种的部分树木结出的果子,已经成了冬天鸟儿们的食物来源。这也是沙澧公园各种鸟类越来越多的原因之一。

12月14日下午,记者还就此事咨询了我市动物方面的专家。

市野生动物救助中心工作人员梁新星告诉记者,沙澧公园种植的一些绿化树木,到了秋天就会结果子。这些果子除了供人观赏,在冬天食物紧缺的时候,也会成为鸟儿们的食物。

梁新星告说,沙澧公园常见的小鸟,有灰喜鹊、八哥、蜡嘴、山雀、杜鹃、画眉、麻雀、布谷、啄木鸟、戴胜等。这些鸟儿聚集在一块,说明附近有食物,也说明我们身边的环境变好了,越来越多的鸟儿在市民身边安家。

图片新闻



12月11日,市区黄河路东段,一辆机动三轮车上装满了废旧电动车,后面还拉着四辆废旧三轮车,一路颤巍巍的,仿佛随时都会散架,过往车辆唯恐避让不及。 本报记者 张玲玲 摄

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com